
Αγαπητοί φίλοι 

Με πραγματική έκπληξη διάβασα την επιστολή σας. Προφανώς και παρερμηνεύσατε τα όσα 

είπα στην τηλεοπτική εκπομπή της ΕΤ 3 και σας παρακαλώ να μου επιτρέψετε να σας 

υπενθυμίσω τι ακριβώς είπα. 

Δεν κατηγόρησα σε καμιά περίπτωση τους φυσικοθεραπευτές, το λειτούργημα των οποίων 

αναγνωρίζω και τιμώ. Υπογράμμισα τα όσα γίνονταν τα τελευταία 30 χρόνια με υπερ-

συνταγογραφήσεις οι οποίες συνέβαλαν και αυτές στη κατάρρευση των Ασφαλιστικών 

Ταμείων. Αναφέρθηκα στους επιτήδειους οι οποίοι «έγραφαν» φυσικοθεραπείες χωρίς να τις 

έχουν ανάγκη, κλέβοντας ουσιαστικά τα δημόσια ταμεία. Φτάσαμε έτσι στο σημείο άνθρωποι 

που έχουν πραγματικά ανάγκη να μην μπορούν να «γράψουν» φυσικοθεραπείες στα 

βιβλιάριά τους και πλέον να τις πληρώνουν από την τσέπη τους (σ.σ. αν έχουν κιόλας αυτή τη 

δυνατότητα).  

Θα μου επιτρέψετε δε να σας πω ότι έχω ιδίαν άποψη για το θέμα, μιας και βιώνω μια τέτοια 

κατάσταση με άτομο του στενού οικογενειακού μου περιβάλλοντος, το οποίο καίτοι έχει 

ανάγκη φυσικοθεραπειών, επιβαρύνεται σημαντικό κόστος από την τσέπη του καθώς το 

ταμείο δικαιολογεί μόνο 10 συνεδρίες προς 15 ευρώ το μήνα ,ενώ πραγματοποιεί πάνω από 

14 συνεδρίες το μήνα που κοστίζουν 30 ευρώ έκαστη. Επειδή κάποιοι επιτήδειοι, όπως σας 

αναφέρω και παραπάνω, επέλεξαν άλλους δρόμους όλα αυτά τα χρόνια, με αποτέλεσμα το 

κράτος για άμυνα να έχει βάλει πλαφόν, το οποίο όμως είναι άδικο για αυτούς που 

πραγματικά έχουν ανάγκη και αναγκάζονται να επιβαρύνονται,  τα επιπλέον έξοδα, αν 

έχουν βέβαια την οικονομική δυνατότητα. 

Αγαπητοί φίλοι πιστέψτε με κατανοώ απόλυτα τα προβλήματα του κλάδου σας. Αναγνωρίζω 

πως και οι δικές σας αντοχές δοκιμάζονται από τις οφειλές των Ταμείων προς εσάς από το 

2010 ακόμη.  

Αναγνωρίζω επίσης ότι η διαφθορά που όλα αυτά τα χρόνια κυριάρχησε σε όλους τους τομείς 

του δημόσιου βίου, σαφώς και στην πολιτική, μας οδήγησε στο σημείο μηδέν, που 

βρισκόμαστε. 

Και σήμερα είναι η ώρα να αντικρίσουμε όλοι την αλήθεια κατάματα για να μπορέσουμε να 

εξασφαλίσουμε ένα καλύτερο μέλλον για όλους. 

Παρακαλώ να αναρτήσετε την απάντηση μου στην ιστοσελίδα σας, και να δηλώσω ότι είμαι 

στη διάθεσή σας για πιθανή ενημερωτική συνάντηση, αν κρίνετε απαραίτητο, και βρίσκομαι 

στο πλευρό σας για την ειλικρινή υποστήριξη των δίκαιων αιτημάτων σας. 
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